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E1.31. Einwohnerkontrolle, Alilgemeines 10751

Informationen iiber die politischen Parteien fiir die Neuzuziiger

Beantwortung Kleine Anfrage
Ueli Bayer, Mitglied des Gemeinderates, hat am 17. Mérz 2010 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Ich bitte den Stadtrat um Beantwortung folgender Fragen:

1. Werden Neuzuziiger in den von der Stadt Dietikon tibergebenen Informationen in irgendeiner Form
iiber die Vielfalt der politischen Parteien Dietikons informiert?

2. Falls nicht, wére der Stadtrat bereit, entsprechende Unterlagen aller Parteien gegen eine
Entschéadigung in seinen Begriissungsangaben einzubinden?

3. Wie hoch wiirde die zu entrichtende Entschédigung allenfalls fiir die Parteien ausfallen?”

Die Kleine Anfrage von Ueli Bayer wird wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1: Neuzuziigerinnen und Neuzuziiger werden umfassend mit Informationsmaterial iber

gesellschaftliche und kulturelle Aktivitaten, tber Vereine und die Verwaltung in Dietikon informiert.
Eine Orientierung uber die politischen Parteien Dietikons ist in den abgegebenen Unterlagen nicht
enthalten. "

Zu Frage 2: Der Stadtrat ist bereit, Neuzuzigerinnen und Neuzuziiger Uber die Parteien Dietikons zu
orientieren. Dies soll durch die Abgabe eines Parteienverzeichnisses geschehen.

Zu Frage 3: Die Stadtkanzlei wird das Parteienverzeichnis erstellen und der Einwohnerkontrolle zur
Abgabe an Neuzuziigerinnen und Neuzuzlger zur Verfiigung stellen. Die dabei anfallenden Kosten
werden von der Stadtverwaltung getragen.

Der Stadtrat beschliesst:

Die Kleine Anfrage von Ueli Bayer wird im Sinne der Erwégungen beantwortet.

Mitteilung durch Protokollauszug an:

- alle Mitglieder des Gemeinderates;

- Sekretariat Gemeinderat,

- Stadtkanzlei;

- Einwohnerkontrolle;

- Sicherheits- und Gesundheitsabteilung;
Sicherheits- und Gesundheitsvorstand.
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